

# 游客打“飞的”，空中看仙境

## 山东首个航空旅游项目在蓬莱启动

本报10月7日讯(记者 蒋大伟 通讯员 姚莉莉) “十一”黄金周期间,一架隶属于北京华彬天星通航的贝尔407GX直升机在山东蓬莱旅游度假区核心区内顺利降落,标志着山东首个通用航空项目——蓬莱海滨旅游风景区空中游览活动正式启动。

该航空项目成功启动标志着以烟台蓬莱国际机场为基地,辐射胶东半岛及环渤海湾地区的通用航空重点项目成功运行,也预示着环渤海湾通勤飞行服务网络建设已经进入了新的篇章。

美丽蓬莱,空中见证。仙境美景,尽收眼底。直升机空中观光项目启动后,将进一步激发蓬莱市旅游发展的无限活力,

提升蓬莱旅游城市国际化形象,空中俯瞰蓬莱仙境不再成为梦想。

据悉,仅半天时间,就有近百位游客参加了空中观光体验活动,现场售票情况十分火爆。

北京华彬天星通航负责人称,蓬莱的天气情况十分适宜低空飞行,旅客的接受情况也很好,空中游览的效果也很不错。

据蓬莱市旅游局工作人员介绍,该项目受到了蓬莱市委、市政府以及市各有关部门的大力支持。意在以蓬莱市为中心,以烟台国际机场为基地,打造一个辐射整个胶东半岛及环渤海湾地区的低空旅游重点发展区域,这也是蓬莱市旅游发展规划策略的重要项目之一。



蓬莱开启低空旅游。 通讯员供图

近年来,蓬莱市积极发挥蓬莱作为山东半岛北部交通枢纽城市、国际旅游休闲度假目的地城市的优势,力争将蓬莱市打造为全国低空旅游项目示

范地区,进一步完善和丰富蓬莱“海、陆、空”旅游产品,实现旅游与航空经济的融合发展,推动蓬莱旅游业由观光游向观光、休闲、度假转型升级。

### 省际客船

#### 因大风全线停航

本报10月7日讯(记者 蒋大伟 通讯员 胡佩民) 记者从交通运输部烟台海事局获悉,受即将来临的大风影响,烟台发布了海上风险蓝色预警,渤海海峡烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船10月7日晚上9点全线停航,预计10月8日下午风力减弱后恢复营运。

据最新专业气象预报,烟台海域7日傍晚到夜间西南风6级,8日早晨转西北风7-8级,8日下午减弱为6-7级,中浪中涌转大浪大涌。

### 持续冷空气来袭

#### 大风降温局部阵雨

本报10月7日讯(记者 蒋大伟) 上班首日受一股持续冷空气影响,从8日早上到11日将出现持续降温和大风天气,局部还将有降雨天气。提醒市民出行注意增添衣物。

据烟台气象台7日16时发布的天气预报,8日白天,阴转多云,西北风5到6级,最高气温沿海地区20℃,内陆地区21℃;8日夜间到9日白天,多云转晴,西北风转偏西风5到6级,气温8℃到22℃;9日夜间到10日白天,多云转阴,局部有阵雨,偏西风转西北风4到5级转5到6级,气温9℃到21℃。11日,受较强冷空气影响北风较大,气温偏低。

# 红富士上市,价格比去年便宜

## 开秤价格3块多钱一斤,10日后价格趋于稳定

本报10月7日讯(记者 李静) 进入10月份,烟台的红富士苹果陆续上市。采访中记者了解到,今年开秤价格与2014年相比会有较大幅度的下降,1、2级果的价格应在6-6.5元/公斤之间浮动,受6、7月份烟台有效降雨少,果园干旱,对果个有一定影响,但品质优于往年。

国庆小长假,不少年轻人纷纷回到老家帮着家人忙活秋收,果园中一片繁忙的景象。忙

活一年了,果农终于等到苹果成熟了。跳出丰收的喜悦,他们更关心的是今年苹果是否能卖上好价钱。

“80以上一二级苹果,开秤价格3块钱一斤,不怎么样。”4日,栖霞果农老刘到收购市场上转了一圈后,带回来一个这样的消息,回想起去年收购价每斤5块多钱,今年的价格确实降了不少。

“今年的开秤价确实比去

年低,昨天收购价在3.3元左右,质量差的也有2块多的,一般价格要等到10日以后才能趋于稳定。”栖霞市君杰果蔬农民专业合作社理事长王华君告诉记者,如今上市的红富士量少,一般冷库还没有开始收购,少量的苹果多流向零售市场,按照规律,10月中旬后才进入大量收购的时候。

记者从烟台市苹果协会官方网站了解到,2015年栖霞苹

果栽培面积稳定,没有大的变化,产量比2014年增产15-20%,总产量约为240万吨。2015产季除6、7月份干旱天气外,无大规模自然灾害天气。6、7月份栖霞有效降雨少,果园干旱,此时正值果实膨大期,因此对果个有一定影响,但品质优于往年。从近期苹果销售看,红富士10月上旬进入采收期,开秤价格与2014年相比会有较大幅度的下降。



0利息 0手续费 0担保 0抵押  
钜惠金秋 一价到底

购东风风神最高优惠20000元



烟台达盛昌专营店

销售热线: 2913333

地址: 机场路90号 (九开家居对面)